

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення на закупівлю робіт по об'єкту будівництва

«Нове будівництво реабілітаційно-оздоровчого центру по вул. Б.Хмельницького в м. Рахів Закарпатської області. Коригування кошторисної документації» (Код ДК 021:2015: 45210000-2 — Будівництво будівель)», номер закупівлі UA-2022-12-23-017881-a

Враховуючи затверджену кориговану кошторисну документацію, отриманий експертний звіт (позитивний) №09-133-22 від 16 листопада 2022 року по робочому проекту «Нове будівництво реабілітаційно-оздоровчого центру по вул. Б.Хмельницького в м. Рахів Закарпатської області. Коригування кошторисної документації» (Код ДК 021:2015: 45210000-2 — Будівництво будівель)» необхідно здійснити закупівлю робіт з врахуванням очікуваної вартості такої закупівлі.

Коригування кошторисної документації відбулось з врахуванням чинних кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 281.

У наказі Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» встановлено порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». При визначенні очікуваної вартості використовуємо зведений кошторисний розрахунок. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектно-кошторисної документації.

Зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва включає в себе окрім будівельних робіт з придбанням устаткування ряд інших складових, зокрема: кошти на утримання служби замовника, технічний нагляд, кошти на проведення процедури закупівлі, вартість проектних робіт, вартість експертизи проектної документації, здійснення авторського нагляду тощо. Ці складові є окремими, незалежними предметами закупівлі, тому для визначення вартості безпосередньо робіт по об'єкту «Нове будівництво реабілітаційно-оздоровчого центру по вул. Б.Хмельницького в м. Рахів Закарпатської області. Коригування кошторисної документації» із зведеного кошторисного розрахунку їх вартість віднімається, а також слід зняти вже виконані будівельні роботи вартістю 6407,8 тис.грн. (в.т.ч. буд.робіт - 4987,9 тис.грн.), внаслідок чого отримуємо очікувану вартість закупівлі - 83881464 грн.(без ПДВ).

Попередній слідчий
(у певному жєне
особе)

Тевлюток О.М.